

■Aceona Polo Club定期舉辦的交流及聯誼活動，為會員提供了行業交流的平台。



港人在廣東

港青徐凱祥美國名牌大學畢業，曾供職於高盛投資銀行，在美國生活安定、發展良好，卻總擺脫不了客在異鄉的感覺。...

■香港文匯報記者 郭若溪 深圳報道

創建摩登獵頭網 港青深圳展「紅桃」

徐凱祥整合高端人脈資源 匯聚百萬職場精英



徐凱祥認為，Aceona網站肩負着社會的責任，未來會加大團隊對國際化視野的要求。

年約30歲的徐凱祥(Henry)在香港出生，擁有美國南加州大學商學院MBA，美國密茲根大學電腦工程系榮譽學士學位。...

美國讀MBA 夥友深創業

美國的生活很安定，發展也很好，但當時仍在讀書的徐凱祥卻總有客在異鄉的感覺，看着內地不斷發展的市場，徐凱祥最終決意回國創業。...

內地開公司 團隊本地化

因在美國學習和工作多年，徐凱祥創業前對內地環境認識不多，開業初期就在聘用香港還是內地員工上嘗了不少苦頭。...

員工在和供應商、客戶打交道的時候，因不了解內地人的想法和習慣，相互間很難建立很好的友誼。...

私隱保密高 審核方入會

徐凱祥認為，港人才北上求職在定位方面有較高的要求，通常適合那些已經有規模的公司。...

「越是高端人才，對個人隱私的保密要求越高，不會把簡歷投放到很容易被調閱的招聘網站上去」。...

定期聯誼 交流行業資訊

為增強會員們現實生活中的交流，Aceona還成立了自身的Polo Club，定時辦交流及聯誼活動。...

經過前兩年的市場探索，申請註冊用戶超400萬、擁有近100萬合格會員的Aceona，年內將進入發展的快車道。...

行行做遍周身刀 林衛智演繹精彩人生

聽林衛智談其人生歷程，並不在於觀賞一部跌宕起伏的連續劇。為了實現母親對他「做文人」的期望，林衛智高中畢業後就進入銀行打工。...

林衛智一手創立的香港藝柏國際集團，下設香港瀚倫物業顧問有限公司、廣州柏智商業策劃顧問有限公司、北京龍徽葡萄酒(華南)總代理、API品牌管理營銷有限公司等等。...

金融打拚9年練就頭腦

在1982年成立瀚倫物業顧問之前，林衛智在金融業界打了9年工。「我生長在一個經商家庭，我母親不希望每個人都跑去做生意，於是我就去銀行打工」。...

港地產掘出第一桶金

時勢造英雄。1982年至1998年，是香港地產發展的黃金時代，也是林衛智的黃金時代。利用自己在銀行業工作了9年的經驗和人脈，當選了香港地產代理專業協會公關主席。...

出鏡TVB成廣告代言人

「有甜有苦，有起有落，這才是人生」。談起金融風暴之後的那幾年，林衛智淡然地笑道。...



經商之餘，林衛智把更多時間和精力回饋社會。

卻沒賦閒在家而是毅然返港，實際上跟着那幾年，他過得比任何階段都精彩：給大學生上地產代理課，成了TVB的特約演員拍了10幾部電影，甚至當上了多個廣告代言人。...

瞄準內地市場終成大行

2003年重回地產業，林衛智把目標瞄準了經濟漸漸發達的內地市場。他的第一站是位於廣州火車站地下商業廣場。...

不甘寂寞的林衛智，仍在繼續演繹着他的精彩人生。經商之餘，他把更多的時間和精力回饋了社會，擔當中國香港商會廣東會長、廣州地區政協委員、廣東省僑聯青年常委等職務等等社會公職。...

■香港文匯報記者 唐苗苗 廣州報道

港企參加廣交會 需辦原產地證明

正在廣州舉行的第109屆中國進出口商品交易會(廣交會)，從第101屆開始就設立的進口展區，吸引了不少有意擴銷的港資企業參與。...

展品以電子家電珠寶為主

從第101屆開始，廣交會就設立了進口產品展區，專門提供給海外參展企業，為他們提供



港企參加廣交會須帶備原產地證明及符合大會其他3項要求。

供擴展內地市場的平台。首屆進口展共吸引了36個國家和地區的314家企業參展。...

參展商須滿足大會4要求

記者了解到，港企如有意參加廣交會，需要滿足下面4個條件：一，參展企業必須為根據適用法律在中國大陸以外的國家或地區合法註冊3年以上(含3年)的公司。...

改大油箱帶柴油 兩地牌車究刑責

內地油價「跑步式」的增長，愁煞近7,000萬車主。而香港及內地油價每升1元左右的差價，更引來不法分子的覬覦。...

改裝兩油箱 空車進出境

皇崗海關最近在調查時發現，某兩地牌貨櫃車1個月內申報空車進出境30餘次，並多次入境出現地磅誤差。...

發生事故，將嚴重危害公共安全。

深圳新法例 走私罰加囚

深圳海關提醒司機，根據5月1日起實施的刑法新修訂條款，1年內曾因走私被給予兩次行政處罰後又走私的，處3年以下有期徒刑或者拘役。...



資料圖片

深圳海關5月1日實行新例，對私自改裝油箱，不斷跨境走私柴油的車主追究刑責。...